Wycieczka Krajoznawcza  dla kl. IV-VI SP Spręcowo
Gdańsk-Gdynia- 21 maja  2012 roku
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Program wycieczki

              7:00-wyjazd ze Spręcowa
  7:00-10:30-przejzad na trasie Spręcowa- Gdyni
10:30-11:00-spacer po Skwerze T. Kościuszki w Gdyni (zakup pamiątek)

11:00-12:00 i 11:30-12:30-lekcja edukacyjna „Flora i Fauna Bałtyku”
"Fauna i flora Bałtyku" to temat skierowany dla osób od 11 roku życia. Obejmuje on 30-minutową prezentację multimedialną oraz 30-minutowe zajęcia w laboratorium z użyciem binokularów i lup. Podczas prezentacji uczniowie zaznajamiają się z charakterystyką Morza Bałtyckiego, warunków fizyczno - chemicznych oraz fauną i florą zbiornika. Podczas prezentacji wprowadzane są podstawowe pojęcia ekologiczne. Laboratorium ma na celu usystematyzowanie poznanych zagadnień. Jest to również okazja do samodzielnej pracy uczniów. W tej części zajęć uczestnicy wypełniają materiały edukacyjne. W okresie od kwietnia do września istnieje możliwość włączenia części warsztatowej, podczas której młodzież samodzielnie pod opieką prowadzącego zbiera materiał biologiczny. Zebrane okazy wykorzystywane są podczas zajęć. Warunkami wprowadzenia części warsztatowej jest odpowiednia pogoda oraz zdyscyplinowanie grupy.

 12:30-13:30- zwiedzanie Akwarium Gdyńskiego 
Odkryj tajemnice podwodnego świata w Akwarium Gdyńskim... To niezwykłe miejsce, otoczone morzem ze wszystkich stron. Tu możesz spotkać ponad tysiąc okazów morskich wodno-lądowych pochodzących z różnych rejonów świata.  Ciekawe ekspozycje pozwalają obserwować, dotknąć i uczyć się o życiu w morzach i oceanach. 
13:30-14:00-przejazd do Oliwskiego ZOO
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14:30-16:00-zwiedzanie ZOO, pawilony, przejazd kolejka Retro (50 min).
Oliwskie ZOO jest członkiem Europejskiego Stowarzyszenia Ogrodów Zoologicznych i Akwariów (EAZA), dzięki czemu może uczestniczyć w kilkunastu Europejskich Programach Hodowlanych (EEP) dla ginących gatunków. W ramach EEP posiadamy w naszej kolekcji tak cenne okazy zwierząt, jak wilki grzywiaste, kondory wielkie, pingwiny tońce, czy też hipopotamy karłowate. 

Od wielu z nich uzyskujemy regularne przychówki. Nasza hodowla kondorów wielkich znana jest w całym zoologicznym świecie. Potomstwo oliwskich kondorów wzbogaciło kolekcje wielu ogrodów 

  
Niewątpliwą atrakcją Gdańskiego ZOO jest "Kolejka Retro"- pojazd, którym można odbyć jedyną w swoim rodzaju wycieczkę po Ogrodzie, podziwiając jego najpiękniejsze zakątki, zamieszkałe przez wiele egzotycznych gatunków zwierząt.

16:00-20:00- przejazd na trasie Gdańsk- Spręcowa
Koszt wycieczki całkowity od osoby wynosi – 85 zł (transport, przewodnik, ubezpieczenie, wstępy, lekcja edukacyjna, wstęp do ZOO i kolejka). 
Miejsc w autokarze 49 +kierowca i przewodnik. 

Odpowiedzialną za program i przebieg wycieczki jest 

Alicja Opalińska- 506 321 105

